
V5.3 - 26082020

Klop Innovations bv

Hermesweg 11A 
4051 BV  Ochten 
The Netherlands

Telefoon: +31 (0)85 902 00 00 
info@klopinnovations.com 
www.klopinnovations.com

Onderdelen Arbortech AS170

38

16
120v motor

230-240v motor

18

19

35 36 37 21

38

33

46

32412444222152726

34

25

25.1

14

98111051320

44

29

4328
3

2361

45

4

12

17



Tek.nr. Bestelnr. Omschrijving Model Verpakt per Brutoprijs  
1 9001110 SCREW, BELT COVER, M4 X 12 AS160/170/175 4 11,40 
2 9001030 BOLT, BLADE BEVELLED, M6 X 10 AS160/170/175 4 11,40
3 9001050 BRUSH COVER, ELECTRIC AS170 1 22,25 
4 9001130 WASHER, STEP M6 AS160/170/175 1 7,20 
5 1001072 NUT M6 NYLOC AS160/170/175 1 0,50 
6 9001090 BRUSH CARBON 240V SET PKT 2 AS170 2 13,50 
8 9001160 CLIP, INTERNAL M8 AS160/170/175 1 7,20 
9 9001170 PIN, HANDLE AS160/170/175 2 14,40 
10 9001180 TENSION PULLEY& BEARING AS160/170 1 23,75 
11 9001190 PULLEY, POWER AS160/170 1 20,80 
12 9001200 PULLEY, DRIVE AS160/170 1 20,80 
13 900760 BELT AS160/170 1 23,25 
14 9001210 BUSH, RUBBER SET PKT 4 AS160/170/175 4 12,60
15 9001220 GUARD, WIRE AS160/170/175 1 28,60 
16 9001230 HANDLE, TOP AS160/170/175 1 55,85
17 9001440 SCREW-OUTER FIELD HOUSING PT 4x25 AS160/170/175 4 11,40
18 9001250 SPRING ASSEMBLY AS160/170/175 1 36,65 
19 9001240 CONROD, ASSEMBLY AS160/170/175 1 239,00 
20 9001270 COVER, BELT AS160/170/175 1 18,60
21 9001512 HOUSING, LEFT AS170/175 1 89,00
22 900910 HOUSING RIGHT HAND AS170 AS170 1 93,85 
23 9001000 MOTOR, AS170 BS 1250W 240V AS170 1 249,50 
25 9001315 CORD, AS170 - 230V AS160/170 1 13,95 
25.1 9001310 CORD PROTECTOR AS160/170/175 1 5,95 
26 9001320 BOOT, DUST EXTRACTOR AS160/170 1 17,15 
27 9001330 BRACKET, DUST EXTRACTION FITTING AS160/170/175 1 14,30 
28 9001070 BRUSH HOLDER AS170 1 4,40 
29 9001020 SWITCH 230-240V AS170 1 19,95 
32 9001010 SEAL, O-RING, M52 X 2 AS160/170/175 1 11,40
33 9001370 BEARING CAM SHAFT 6001 AS160/170/175 1 5,50 
34 9001380 BEARING, RH CROWN 629 AS160/170 1 11,95 
35 9001001 CROWN SHAFT ASSEMBLY, AS170 AS170 1 41,50 
36 9001370 BEARING CAM SHAFT 6001 AS160/170/175 1 5,50 
37 9001410 BEARING, LH CROWN 6201 AS160/170/175 1 5,95 
38 9001420 SCREW, HOUSING, M5 X 25 AS160/170/175 5 11,40
41 9001450 PIN, DOWELL, M3 X 16 AS160/170/175 1 11,40
42 9001460 BOLT M6 X 20 AS160/170/175 1 0,50 
43 9001065 REAR HANDLE - BOTH HALVES AS170 1 79,95
44 9001011 VACUUM ADAPTER AS160/170 1 21,70 
45 9001316 FIELD CASING AS170 1 49,95 
46 9001008 EXCENTRIEK LAGER 6004 AS160/170/175 1 11,50 

9001002 BAG, AS170 TOOL AS160/170 1 69,50 
9001480 TORQUE KEY 16NM AS160/170/175 1 12,85

2020

Onderdelen Arbortech AS170

V5.3 - 26082020

Klop Innovations bv

Hermesweg 11A 
4051 BV  Ochten 
The Netherlands

Telefoon: +31 (0)85 902 00 00 
info@klopinnovations.com 
www.klopinnovations.com

Prijzen zijn bruto, per stuk en excl. btw
Verzendkosten voor netto orders < € 500,00 bedragen € 9,50 in NL en € 13,50 voor België




